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Крісло донорське КД-2
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  37600 грн

Артикул: F0433

Крісло донорське КД-2 —
стаціонарне медичне крісло для
забору крові з поворотними
підлокітниками, можливістю
переведення в антишокове положення
та ергономічною формою для
комфортного розміщення пацієнта під
час донорських процедур

<p data-start="195" data-end="498"&gt;Крісло донорське КД-2 призначене для комфортного та безпечного
розміщення пацієнта під час процедури забору крові, флеботомії, інфузійних маніпуляцій та
інших медичних процедур. Крісло використовується у центрах служби крові, медичних
лабораторіях, клініках, стаціонарах і діагностичних відділеннях.
<p data-start="500" data-end="870"&gt;Конструкція крісла стаціонарна, розрахована на експлуатацію в закритих
приміщеннях. Міцний металевий каркас забезпечує стабільність і надійність під час
використання, що є критично важливим під час донорських процедур. Ергономічна форма
сидіння, спинки та подовженої опори для ніг дозволяє пацієнту перебувати як у сидячому, так і в
напівлежачому або лежачому положенні.
<p data-start="872" data-end="1201"&gt;Крісло оснащене підлокітниками поворотного типу. Посадка та підйом донора
здійснюються шляхом повороту підлокітника на 90° відносно площини сидіння, що забезпечує
зручний доступ і підвищує безпеку пацієнта. Положення підлокітників може змінюватися для
адаптації під анатомічні особливості пацієнта та потреби медичного персоналу.
<p data-start="1203" data-end="1474"&gt;Конструкція крісла дозволяє приводити його в антишокове положення, що є
важливою функцією при донорських процедурах. Робоча висота крісла оптимізована для
проведення забору крові на рівні пояса, що знижує навантаження на медичний персонал і
підвищує точність маніпуляцій.
<p data-start="1476" data-end="1730"&gt;М’які елементи крісла виконані з зносостійкого, довговічного матеріалу,
який легко очищується та підходить для регулярної санітарної обробки. Оббивка
представлена у різних кольорових варіантах, що дозволяє підібрати крісло під інтер’єр
медичного закладу.
<p data-start="1732" data-end="1928"&gt;Крісло донорське КД-2 поєднує комфорт для пацієнта, ергономіку для
персоналу та надійність конструкції, що робить його ефективним рішенням для щоденної
роботи в службі крові та медичних установах.
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Максимальне навантаження 200 кг.Максимальне навантаження на підлокітник 5 кг.Розміри товару
1950х 800х 670 мм.

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Крісло донорське КД-2 - 1 штука

Пропозиція дійсна на момент формування.

2/2


